



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透又爆3个头奖

近10期来，每期均有千万元头奖开出

7月5日，超级大乐透第14077期全国爆出3个头奖，其中2个为追加头奖，且出自天津同一彩民之手，总奖金3142万多元（每个追加头奖奖金为589万多元）。另1个为981万多元头奖，花落江苏。本期开奖结束后，奖池滚存至7.65亿元，再度刷新历史最高纪录。

本期的开奖号码为：09、16、26、31、32 + 01、05。“31、32”这组连号重复上期（第14076期）

6+1开出怪号 一彩民10元中500万

7月6日晚，体彩“6+1”第14077期送出1注特等奖，奖金达到500万元，由嘉兴彩民幸运斩获。

本期“6+1”的开奖号码为“503339+8”，这注略显怪异的号码送出了特等奖。虽然开出连续3个“3”，但这反而给彩民直接送来了500万大礼。最近一段时间，“6+1”多次开出怪异号码，不少彩民也开始尝试怪异号投注。

销售数据显示，这个500万大奖出自嘉兴平湖市钟埭街道西路288号的第45070号体彩销售网点，中奖彩民通过一张5注10元的单式票收获大奖，从投注号码来看很可能为机选。

这注“6+1”特等奖是7月份以来浙江体彩的第一个500万大奖，给下半年的彩市开了个好头。相信在接下去的日子中，浙江体彩会给彩民不断送上好运。

奖号，且号码“32”连续3期开出，大热；号码“09、26”此前的遗漏值均为18期，属于温号。后区“05”是近期热号，最近5期之内累计开出了3次，大热。目前，除前区号码“28”遗漏21期，时间稍长之外，前后区无长遗漏号码。

数据显示，天津中出的2个1571万元的中奖彩票，是一张5注30元投入的单式追加票，倍投2倍，单票累计中奖3142万多元。江苏中

出的981万元的中奖彩票是一张“6+3”复式票，投入36元，单票累计中奖1019万多元。

开奖结束后，奖池滚存7.65亿元，较上期的7.6亿元略有上涨，再度站上历史最高位。

据统计，最近10期以来，超级大乐透已累计中出25个头奖，最高单注头奖1600万元，最低单个头奖672万元。值得一提的是，这10期之内每期均有千万元头奖开出。

3年换号守号 最终迎来500万头奖回归

2011年夏天的一个晚上，张先生躺在床上哀声叹气，因为他与500万大奖擦肩而过，他的郁闷心情可想而知。守了近5年的号码，就是因为当天工作繁忙，张先生忘了购买当天开奖的体彩“6+1”，结果造成了无法弥补的遗憾。

没想到，3年后的夏天，张先生居然等来了好运气。这3年中，张先生一直坚持购买“6+1”，每周的3个开奖日，张先生都准时会坐在电视机前，等待开奖号码的产生。6月22日晚上，体彩“6+1”第14071期开奖，张先生购买的彩票中了特等奖，奖金500万元。

“命里有时终须有，命里无时莫强求。”这句话用在张先生身上，真的再合适不过了。张先生说，或许他命中有足够的运气，只是这个500万大奖的运气来得迟了一些。

错过了守号的大奖，张先生更换了投注方式。以前他看准一个号码后，一守就是好几年，现在则是隔段时间就换号码。“可能是那次意外对我打击大了吧，后来一个号码连续守几期都没中，心态就不好了，所以就换个号码。”张先生说，“后来，我干脆定了个计划，中奖了就换号码，如果两周不中也换个再守号。”

当亲手领到奖金的时候，张先生感慨道：“这3年我真的很不甘心，可是又总是纠结，到底运气是不是当时用完了呢？还好我坚持了下来，500万给我送回来了。”确实，像张先生这样错失大奖的彩民不在少数，而他觉得与其生活在遗憾和痛苦中，不如相信自己的运气，最终也坚持到了500万大奖的回归。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

世界杯期间 各地高手狂揽竞彩奖金

世界杯期间，各地竞彩民间高手通过低串关倍投，或精准的多串关倍投，频频中出10万元以上的大奖。

6月28日、29日两天，福建陈先生胆大敢博，两天内疯狂扫彩“2串1”奖金33万余元。

6月28日，陈先生凭借自己的分析，选巴西对阵智利，直接博平；哥伦比亚对阵乌拉圭，直接挑胜；然后“2串1”投注，并倍投了15000倍。要知道，博东道主巴西平，竞彩奖金是1比4.2，如此高的奖金，虽然不少人敢选，但很少人能敢一次性下15000倍。比赛结束后，证实陈先生赛前判断神准，直接狂扫奖金22万多元。

6月29日，陈先生通过分析，最终选了荷兰对阵墨西哥，投胜；另一场哥斯达黎加对阵希腊，投平。陈先生坦承，在看荷兰那场比赛时非常纠结，但是，荷兰在最后几分钟发起

猛攻，最终2比1神奇逆转，陈先生的这单“2串1”也跟着神奇般地复活了，最终1000倍的“2串1”单子再次狂扫竞彩奖金10万余元。

6月29日，荷兰对阵墨西哥，辽宁李先生看准机会进行投注，“2串1”倍投狂揽奖金13万元。

李先生喜滋滋说：“我那天就是看好荷兰取胜！哥斯达黎加和希腊实力相近，我则大胆的博了一个单平。赛前观察了一下盘口和数据，更加坚定了我的想法，于是大倍数倍投。看球的时候可把我吓出一身冷汗，还好荷兰队最后关头顶住压力，把我给成全啦！”

世界杯期间，竞猜型游戏大受欢迎。“2串1”玩法凭其好选、好中的特点受到彩民的喜爱。李先生此次“2串1”倍投稳获奖金13万元的打法，刚好给彩民们来了一个典型生动的展示。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



浙江体彩十五周年“6+1”“11选5”联袂送礼

相约游台湾

连续抽奖5周 45个名额等你来赢

详情见网点活动海报



更多信息及惊喜敬请
微信扫一扫

浙江体彩网www.zjlottery.com



TAIWAN